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Wir brauchen eine leistungsfähige 
Standort-Infrastruktur in der Region Steyr

HELLO



  

 

 

 

  

Eferding

Wels

Steyr

Kirchdorf

2

140

122

139

A 1

B 309

126

125

S 10

115

121

Salzburg

154

145

 n Ausbau der B 309 auf vier Spuren oder mehrere 3-spurige 
Bereiche, um durch gefahrlose Überholmöglichkeiten die 
Verkehrssicherheit und Leistungsfähigkeit zu steigern

 n Ausbau des öffentlichen Verkehrsnetzes von Steyr in 
die umliegenden Ortschaften, sowie die Steigerung der 
Leistungsfähigkeit der öffentlichen Anbindung und 
verbesserte Arbeitsmobilität insbesondere für Lehrlinge hin 
zu den Betrieben durch gesteigerten Takt und den Einsatz 
größerer/mehrerer Busse zu den Stoßzeiten

 n Erstellung und Realisierung eines langfristigen Gesamt-
verkehrskonzepts für die Region Steyr

Wir brauchen sichere Wege für  
unsere Mobilität

Infrastruktur ist die Basis-Hardware des Lebens- und 
Wirtschaftsstandortes Steyr
Leistungsfähige Infrastrukturen sind notwendig, damit die regionale Wirtschaft 
funktioniert und sich weiter entwickeln kann. Für die WKO Oberösterreich ist die 
Sicherung und der Ausbau der Standort-Infrastruktur seit jeher von großer Bedeutung. 
Gemeinsam mit regionalen Unternehmen und Meinungsbildnern erarbeitete die WKO 
Steyr deshalb ein Infrastruktur-Programm für Steyr-Stadt und Steyr-Land. Formuliert 
wurde, welche Einrichtungen für Mobilität, Energie, Datenleitungen und Bildung in 
der Region geschaffen oder verbessert werden müssen.

Eduard Riegler, Obmann WKO Steyr-Stadt

KommR Ing. Judith Ringer, Obfrau WKO Steyr-Land 
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Unser Service:
Auf standortooe.at/sr kann jeder gewerbliche Flächen kostenlos 
anbieten und nachfragen 
(Büros, Geschäftsflächen, Produktions- oder Lager gebäude, 
unbebaute Betriebsgrundstücke).

Ergebnisse der RTR-Netztests, Downloads über Browser,  

Jänner bis November 2018 - Quelle: rtr.at:

 über 0,2 bis max. 50 Mbit/s 
Besonders im ländlichen Raum wurden häufig Geschwindig-
keiten von weit  unter 50 Mbit/s gemessen

 über 50 Mbit/s  
Testergebnisse über  50 Mbit/s konzentrieren sich auf den 
Zentralraum und zentrale Orte 

 n Bessere Breitbandversorgung auch außerhalb der Ortszentren, 
insbesondere in ländlichen Gebieten, sowie der Ausbau der 
Verästelung von den Knotenpunkten in den Zentren in die 
Siedlungsgebiete

 n Rasche, zielgerichtete Mobilisierung und Bewusstseinsbil-
dung der Unternehmen und der Bevölkerung, um Bundes- und 
Landesgelder für den Breitbandausbau lukrieren zu können

 n Lückenloser Breitbandausbau in Gewerbe- und Betriebsbauge-
bieten sowie bei Firmenagglomerationen

Wir brauchen zukunftsfähige  
Datenübertragung

 n Gebäudeleerstände und Flächen sinnvoll nutzbar 
machen und entsprechend entwickeln, sowie vermehrte 
Zusammenarbeit zwischen Steyr-Stadt und Steyr-Land bei 
Betriebsansiedelungen 

 n Errichtung eines Coworking Space, damit die Region Steyr 
auch zukünftig für junge, innovative Unternehmer attraktiv 
bleibt

 n Ausreichende Sicherung von Erweiterungsmöglichkeiten an 
bestehenden Betriebsstandorten  

Wir brauchen ausreichend  
Flächenverfügbarkeit

Weitere Infrastruktur-Forderungen für unsere Region finden Sie unter wko.at/ooe/sr



Sichere
Energieversorgung 

Steyr

Wir brauchen eine sichere  
Energieversorgung

HELLO

 n Ausbau der Kinderbetreuungsmöglichkeiten  
(mehr Plätze, flexiblere Gestaltung der Öffnungszeiten, 
bessere Versorgung an „Zwickeltagen“ und in 
Ferienzeiten)

 n Errichtung eines Welcome Centers als Service für 
zuziehende Arbeitskräfte und als Regionalmarketing-
Instrument für alle Bewohner und Arbeitskräfte in  
der Region

 n Einführung englischsprachiger Kindergärten bzw. 
Schulklassen, um Standortattraktivität insbesondere 
für ausländische Schlüsselkräfte zu erhöhen

Weitere zentrale Infrastruktur-
Forderungen für die Region Steyr

 n Lückenloses und leistungsfähiges Hochspannungsnetz für 
qualitativ hochwertige Energieversorgung

 n Ausbau des Netzes an Ladestationen für E-Mobilität
Steyr

WKO Steyr
Stelzhamerstraße 12 | 4400 Steyr
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Weitere Infrastruktur-Forderungen für  
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